
 

Klipp ut alla delarna du behöver. Här är delarna till ett par med infodring. 

OBS! På mönstret ligger mönsterdelen för infodring i fram- och bakstycket. Du måste själv 
rita av dem så du har dem separerat från byxan. I grenen är infodringen de dubbla strecken. 
Byxdelarna klipps alltid efter det yttre strecket. 



 

Lägg infodringen räta mot räta med fram och bakstycket. Sy ihop vid ärm, axel och halshål. 
Om du vill kan du runda ändarna på hängslena.  

  



 

Stryk fast lite mellanlägg där knapparna ska sitta.  

 



 

Vik så att infodringens och yttetygets sidosömmar hamnar mot varandra. Räta mot räta. Sätt 
en nål eller limma precis i skarven mellan de två tygerna så det blir en snygg övergång. 



 

Sy sidorömmarna hela vägen ner till benslutet. 



 

Dags att sy infodringen i grenen. Även här kan det vara bra med mellanlägg (gärna på 
yttertygets avigsida). Lägg infodringen räta mot räta med yttertyget. 



 

Sy fast infodringen på fram- och bakstycket. 



 

Vik in och nåla fast. Det kan även vara bra att pressa kanten lite. 



 

Nåla hela vägen över. Se till att infodringen inte sticker fram för mycket.  



 

Sy fast infordingen med en elastisk söm. 

  



 

Sy kanten på infodringen uppe. Detta hindrar den lite från att rulla upp sig vid tvätt. 



  

  



 

Sy fast mudden. Se till att grenens framstycke ligger så att den kommer ovanpå bakstycket 
när byxan är vänd åt rätt håll.  



 

Stoppa in mudden. Låt gärna sömmen på mudden ligga inåt så syns den lite mindre än om 
den ligger mot sidosömmen. 



 

Sätt några nålar i grenen för att hålla bitarna på plats. Sy sedan fast muddarna. 



 

Sy fast infodringen. Det går att, som på bilden, sy några stygn i sidosömmen på varje sida. 
Det går också att sy några stygn för hand på insidan. 



 

Dags att bestämma hur knapparna ska sitta och sedan är byxan färdig. Läs om hur du 
knappar i tutorialen som heter ”Att knappa kläder”. 



 

 

 

 

  



På mönstret finns även alternativ för den som vill kanta eller mudda plagget upptill. 

 

 

Då kan byxorna se ut såhär. 



 

 

Eller såhär 

 

  



 

Klipp bort öppningen på framstycket. Rita av fickdelen på en egen mönsterdel, lägg på tyget 
och klipp ut. Limma eller nåla fast fickan på rätt plats på framstyckets avigsida.  

 



 

 

Sy fast med en dekorsöm från avigan eller räta. 

 

Kanta eller mudda ficköppningen. 

 



  



 


